
В Омске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве, совершенном 26 лет назад

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего Кучупхусеина-Оглы Ахмета, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство, совершенное с особой жестокостью).

По данным следствия, обвиняемый в 1994 году в квартире у знакомого в г. Омске, отмечая день рождения своей девушки, сначала подрался с гостями, а когда престарелый хозяин квартиры сделал ему замечание, стащил пожилого мужчину с дивана и жестоко избил, а потом задушил. На следующий день обвиняемый, скрываясь от правоохранительных органов, уехал в Казахстан, где жил 26 лет, пока его не задержали на границе в сентябре 2020 года, когда он, работая дальнбойщиком, ехал в Курганскую область.

В настоящее время уголовное дело направлено в областной суд для рассмотрения.

02 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1553736>